

我不认识你 但我等着你

## 盐城报业万人牵手会员招募

单身人士均可报名

2024年至少安排四场活动

市区专场:大型活动(不少于500人)一场,小型专场活动一场。  
旅游相亲:两场

活动热线:  
15962088050(微信同号)  
13814380212

扫码报名

主办单位:盐阜大众报业集团及相关单位



岱崮地貌

王羲之故居

# 乘春风共赴沂蒙之约

## ——长三角、苏豫皖媒体团临沂采风侧记

□记者 韩宗明 通讯员 刘家君 赵文梅

芳菲四月,莺啼柳绿,沂蒙大地春光正好。

4月16日至18日,长三角、苏豫皖等地20余家媒体记者组团来到临沂,实地摄影采风,打卡人气景点,沉浸式感受城市底蕴,解锁临沂文旅新“密码”。

### 探寻特色旅游路

“了解一座城市,就要从了解它的历史开始。”从皇山东夷文化园到银雀山汉墓竹简博物馆,再到琅琊古城、王羲之故居,临沂波澜壮阔的历史画卷徐徐展开,媒体记者们纷纷惊叹:没想到临沂历史如此悠久。

蒙山流金八百里,沂河泛银五千年。时代的机遇叠加,当前的临沂,既接入悠远的历史脉络,又面向未来开启了前所未有的跨越。16日下午,记者团又分南、北两条路线,分头前往沂南县、费县、蒙阴县与莒南县、临沭县、兰陵县,探寻临沂独具特色的“红绿蓝古今”旅游路。

往北走——到沂蒙红嫂革命纪念馆、竹泉村、“沂蒙山小调”诞生地、孟良崮战役纪念馆、岱崮地质博物馆,重温红色记忆,追寻山河之美。

前方,革命先烈不惧生死、浴血奋战;后方,淳朴大义的沂蒙人民无私奉献、奋勇支前,共同铸就了“党群同心、军民情深、水乳交融、生死与共”的沂蒙精神。“来到沂蒙红嫂纪念馆、红嫂家乡旅游区,认真聆听红嫂事迹,沉浸式体验红嫂故事,仿佛又回到那个战火纷飞的时代,那一桩桩动人故事,我们始终铭记心底,从未忘记。”合肥日报传媒集团民生新闻中心县区新闻部主任方佳伟说。

### 乐享乡村“慢生活”

登上山间草原,放眼望去,连绵起伏、蔚为壮观的“方头地貌”尽收眼底。山间层层叠叠的梯田上,盛开的桃花点缀在翠绿的田野之间。杭州日报全媒体中心政法记者王艳颖不禁感叹道:“临沂独特的岱崮地貌闻名已久,如今亲眼所见比书本更加震撼,仿佛置身山水画卷之中,临沂的自然风光果然数不胜数。”

向南走——到天马岛旅游区、红色朱村旅游区、好日子示范区、代村、兰陵国家农业公园,体验户外野趣,乐享乡村“慢生活”。

坐游船、乘缆车、玩漂流、住民宿、吃炒鸡,在来自杭州日报的00后记者张晗看来,天马岛旅游区是度假、团建、露营的不二之选。她说:“这里集吃、住、游为一体,山水相依,推窗见景,更能满足年轻人远离城市喧嚣,回归田园生活的向往。”

与此同时,临沭县“好豆角”、朱村、好日子片区也迎来不少游客。近年来,临沭县充分挖掘“军爱民、民拥军”的精神内涵,联系沂蒙精神新时代事迹,打造彰显“不忘红色历史,展望美好未来”的红色旅游。“希望把临沂的红色文化带到南方去,让每个人都可以传递这种正能量。”常州广播电视台营销中心文旅总监沈瑜说。

### 映入眼帘盛世颜

走进兰陵代村,一排排古色古香的建筑映入眼帘。采访团也对代村由穷到富、由衰到兴的华丽转身感兴趣。他们亲身感受到了这里既是绿水青山,更是金山银山。《泰州晚报》编委姚雪梅认为,兰陵这片土地看得见历史,留得住乡愁,焕发出新时代气息。

18日晚,夜幕降临,华灯初上。南、北采访团在“水韵琅琊”水上观光游船上相遇,一同穿越千年,梦回琅琊,为本次采风活动画上圆满句号。“时尚、活力、创新、热情、宜居……”是记者们对临沂这座城市的一致评价。在三天两夜的时间里,他们用脚步丈量城市乡村,用镜头记录人文风貌,在各媒体平台刊发一篇篇精彩的“临沂故事”,向各地人民宣传推荐“亲情沂蒙”。

2024山东省文旅产业高质量发展大会即将在临沂召开,除本次媒体团采访路线外,还将设置“沂蒙精神”之旅、“梦回琅琊”之旅、“亲情沂蒙”之旅等多条特色文旅体验线路。临沂也向各地游客、媒体发出诚挚邀请:最是一年春好处,一睹沂蒙盛世颜。好客山东,亲情沂蒙,欢迎您!



银雀山汉墓竹简博物馆



孟良崮战役纪念馆



沂蒙红嫂纪念馆



夜画琅琊



竹泉村

### 文体快讯

连续4年夺得一等奖

## 响之韵腰鼓队舞出精气神

本报讯(宗永根)“龙腾狮跃”2024年全国龙狮大联动活动日前落幕,响水响之韵健身腰鼓队参赛,喜获本次活动一等奖,这已是该队连续4年荣获此奖项。

此项赛事由国家体育总局社会体育指导中心指导、中国龙狮运动协会主办,有86支代表队参加。比赛中,响之韵健身腰鼓队带来自编套路《红色鼓韵》,以盐本土的红色文化、绿色文化和人文文化为素材,通过用身体不同部位的多种击鼓方式,充分运用走、摆、扭、跳等步伐,做出各种欢快

的动作,把鼓的激情和舞的韵味和谐统一。

健身腰鼓文化在我市群众基础广泛,深受广大市民的喜爱。近年来,我市各级体育部门把健身腰鼓作为全民健身品牌赛事项目积极推广,各县(市、区)均组建了腰鼓队,成立了一批以盐城市翔蓝健身秧歌队俱乐部为代表的社会组织,20多所中小学把健身腰鼓作为校园特色体育项目。自2017年起,盐城市健身腰鼓队参加全国健身腰鼓比赛屡屡获奖,充分体现了我市健身腰鼓品牌项目的丰硕成果。

射阳日月岛星光闪耀

## 太空音乐节门票开售

本报讯(记者 程伟)5月2日至3日,梦之蓝2024太空音乐节将在射阳日月岛举办。

本次活动由射阳文旅产业发展集团有限公司主办,活动邀请高进、贺一航、信乐团等知名歌手和乐团,携耳熟能详的经典老歌、劲爆十足的流行嗨歌,在追梦路上书写“日月星辰”的浪漫,在绿意盎然、鸟语花香的五月,伴着微醺的柔风,共赴一场日月岛音乐之旅。

即日起,乐迷们可通过抖音官方微博搜索“日月岛”,找到太空音乐节购票链接或微信小程序搜索“智慧云上游”

进入购票系统,即可购买早鸟优惠票,活动仅限2000份,先到先得,乐迷朋友们千万不要错过。

如果您有任何问题,可联系日月岛康养旅游度假区的游客中心,联系电话:0515-65081298;朝阳街特色街区南广场零工驿站,联系电话:15051066655;联创中心A座12楼1225办公室,联系电话:13182113196。

五月,这个绿意蔓延、鸟语花香的美好时节,伴随着微风中那丝丝的醉人柔意,邀您一同踏上日月岛的音乐之旅,共同领略那无与伦比的音乐魅力。

家门口“遛娃好去处”

## 安徒生童话乐园超有趣

本报讯(记者 杨洋)随着气温逐渐升高,射阳安徒生童话乐园也迎来了人山人海,小朋友、小朋友纷纷来到安徒生童话乐园,开启踏青交友之旅。

走进安徒生童话乐园,仿佛置身于一个梦幻般的童话世界。高耸的城堡、蜿蜒的小径、五彩斑斓的花海,每一处都充满了童话的韵味。游客们可以在这里与心爱的童话人物亲密互动,体验故事中的奇幻冒险。

7大主题场馆、8项动力设备、61处主题景观设施,无论是心愿塔、旋转木马还是过山车,都能让游客们尽情释放自己的激情与活力。同时,园区还注重游客的安全体验,所有设施

都经过严格的安全检测,确保游客在游玩过程中的安全。

每天下午3点整,伴随着欢快的音乐,一个个安徒生特有的玩偶们——“没穿衣服的国王”驾着马车、可爱的“小美人”、憨憨的“小青蛙”等,向游客们挥手打招呼,穿梭在人群中,和游客们精彩互动……

值得一提的是,安徒生童话乐园还定期开展各种文化活动和互动体验。在五一假期期间,乐园将举办“膨膨动物城”等一系列精彩纷呈的活动,包括童话人物巡游、亲子互动游戏、童话剧表演等,让游客们在游玩的同时,也能感受到浓厚的文化氛围。

保护大自然的精灵

## 盐城保护区“爱鸟周”来啦

本报讯(记者 邱晓慧)近日,江苏盐城国家级珍禽自然保护区举办了一场别开生面的“爱鸟周”系列宣传活动。通过丰富多彩的活动形式,进一步增强公众对鸟类保护的意识,营造人与自然和谐共生的理念。

该活动由江苏盐城国家级珍禽自然保护区管理处联合盐城师范学院、盐城工学院、盐城市自然资源和规划局、盐城市民族宗教事务局、江苏省动物学会共同举办。在此期间,不仅有云观燕鸥直播以及保护区联合中国铁塔、荔直播开展的爱鸟周主题直播,还拉设了横幅,发放《湿地保护法》《野生动物保护法》等相关宣传物料,使广大

市民在参与中了解了鸟类保护的重要性和法律法规。

盐城珍禽保护区相关负责人表示,通过此次“爱鸟周”系列活动的开展,不仅提高了市民对鸟类保护的认知和参与度,还进一步推动了保护区的科普教育工作。未来,保护区将继续加强与社会各界的合作,共同为保护鸟类及其栖息地贡献力量。

据了解,盐城珍禽保护区拥有丰富的鸟类资源,目前共有436种鸟类在此繁衍栖息。其中,不乏国家I级、II级重点保护鸟类等珍稀物种。这些鸟类不仅是大自然的精灵,更是人类生态文明建设的重要组成部分。

陪伴孩子一起成长

## 大纵湖举办亲子读书会

本报讯(张蕾)4月20日,大纵湖旅游度假区妇联在“妇女儿童之家”举办了“书香沁盐城、飘万家、伴成长”主题亲子读书会活动,现场共有15组亲子家庭参与了此次活动,大家共同度过了一段美好的亲子时光。

活动现场,志愿者们用简单生动的语言向大家分享我们可以在书本里获

得什么、探索什么。孩子们在志愿者指导下,挑选感兴趣的读物,阅读后,再与家长互相交流,分享自己在书本里的收获。此次活动的举办,充分发挥阅读在传递良好家风、传播科学家教、促进儿童健康成长中的积极作用,倡导家长和孩子放下手机,一同探索知识的海洋,感受阅读的魅力。